

给你最温暖的拥抱

保护关心爱护抗疫一线医务人员在行动

我国将加快推进 社保卡跨地区跨部门应用

●新华社记者 曹智 陈梦阳 李铮

3月17日开始,全国支援湖北医疗队陆续返回。两个月来,四万二千余名支援湖北的医护人员和各地抗疫一线医务人员的安全一直牵动着所有人的心。

新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记多次强调要关心关爱广大医务工作者,还专门作出重要指示,强调医务人员是战胜疫情的中坚力量,务必高度重视对他们的保护、关心、爱护。

提高疫情防治人员薪酬待遇、加强医务人员个人防护、落实一线医务人员生活保障……从中央到地方,从政府到企业,从社团到民众,全国上下同舟共济,力求以务实、贴心、到位的举措,保护关心关爱新时代最可爱的人,为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力保障。



3月20日,交警摩托车队护送辽宁省支援湖北首批医疗队队员乘坐大巴车赶赴隔离地点。

在武汉,白衣战士能感受到特别的温暖。提起这些,江西支援武汉医生李丽至今感觉好像还能闻到红枣香。“武汉对口保障干部每天都给我们准备热气腾腾的卤鸡蛋、银耳红枣汤和肉包子等好吃的!”她说。

为医务人员24小时送餐,按老家口味烧菜,备好秋衣秋裤、羽绒服……湖北人在点点滴滴中将真情和感恩化为行动。

在许多援助医疗队的驻地,宾馆大堂经常被捐赠物资堆满。“武汉是一个让人温暖的城市。”广东医疗队队员谭杰这样写道。

爱护、致敬 给白衣战士崇高的礼遇

“这一路全是感动,眼泪没停过。”沈阳医学院附属中心医院马玉东医生回忆起21日离开襄阳的场景仍激动不已:“一辈子,国家和人民需要自己,能有几次!我们只是做了医生应该做的,襄阳市民几十公里夹道送别,挥手、致敬,一个医生的职业荣誉感油然而生!”

新冠肺炎疫情以来,医务人员逆行出征的事迹深深感动着广大民众,对白衣战士的尊崇渐成全社会的共识。3月17日开始,各省援鄂医疗队陆续返回。离开湖北时,登机口是“凯旋门”,航班号是“胜利号”,舱位是“功勋舱”;回到家乡,机场水门礼、警车开道、市民自发夹道欢迎。辽宁医疗队“95后”护士王语嫣20日上午在襄阳机场接受采访时说:“最想吃锅包肉。”王语嫣回到沈阳入住辽宁大厦打开房门时,一盘由酒店行政大厨亲手完成的锅包肉就摆在眼前。

全社会将内心尊崇化作点滴行动。吉林省第一批医疗队感染防控组队员李娜出发时,10岁的女儿王泽涵还在熟睡,她来不及告别就要出发。

王泽涵所在的吉林大学附属小学三年一班就有3名家长冲锋在抗疫一线。出征时,班主任张雪挨个给家长打电话说:“你们安心在前方‘打仗’,孩子交给我。”

自那时起,张雪一直收集各种抗击疫情新闻,给3个孩子讲故事、讲父母的工作,告诉他们,爸爸妈妈正在做最伟大的事儿。李娜已在湖北持续战“疫”两个月,她说:“家乡有坚强的后盾,我放心。”

以生命担负使命。广大一线医务人员在突如其来的疫情防控阻击战中发挥了主力军作用。中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组2月22日印发通知,从提高疫情防治人员薪酬待遇、落实一线医务人员生活保障等十个方面进一步保护关心爱护医务人员。

救死扶伤,功德不灭。在抗“疫”一线因公殉职的武昌医院院长刘智明被湖北省委追授“全省优秀共产党员”称号,较早拉响疫情防控警报的湖北省中西医结合医院呼吸与重症医学科主任张继先也被推荐为全国劳模(先进工作者)人选……

“国人的感谢和认可是对医护人员的最高礼遇。”仍带队奋战在武汉雷神山医院的中国医科大学附属第四医院党委书记金元哲说:“请祖国和人民放心,带着你们的关爱,我们将战胜病魔凯旋。”

国务院办公厅电子政务办公室、人力资源社会保障部办公厅近日印发《关于依托全国一体化在线政务服务平台做好社会保障卡应用推广工作的通知》,要求加快推进社保卡依托全国一体化在线政务服务平台跨地区、跨部门应用。

通知要求以国家政务服务平台为总枢纽,通过推动社保卡在各地地区和国务院有关部门政务服务平台的应用,实现人力资源社会保障信息的共享复用,便利群众办事,提高服务效能。2020年底前,梳理社保卡在政务服务领域的应用目录,推进社保卡在一体化平台中的电子证照共享应用,融合社保卡线上线下应用,实现社保卡支撑相关业务在省内和跨省“一网通办”。

通知强调,要利用一体化平台的统一身份认证能力,将社保卡持卡人身份信息作为自然人辅助身份认证源之一,为持卡群众提供实名认证、身份鉴别、单点登录等服务,解决群众在不同地区和部门的政务服务平台重复注册、重复验证等问题。

要依托一体化平台获取社保卡电子证照文件,解决群众在政务大厅办事时多次提交社保卡复印件的问题,引导群众通过社保卡电子证照的“亮证”和电子社保卡二维码扫码功能,解决群众没有携带实体社保卡的问题。

要充分运用一体化平台移动端的社保卡服务功能,实现个人社保卡电子证照线上领取、社保查询、社保关系转移、缴费支付等人社服务,以及政府规定的其他相关政务服务事项。

要基于一体化平台的基础支撑,不断完善社保卡线上线下服务能力,推动社保卡在就业创业、社会保障、劳动关系、职业培训、人才人事、惠民惠民补贴发放、智慧城市、信用服务等政务服务领域中的应用。

通知要求,要通过夯实技术基础,优化政务服务流程,强化安全保障,加强宣传推广等措施,加快推进社保卡依托一体化平台的应用。

据新华社

倡议有效开展国际联防联控 坚决打好疫情防控全球阻击战

(紧接第一版)中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,坚定不移扩大改革开放,放宽市场准入,持续优化营商环境,积极扩大进口,扩大对外投资,为世界经济增长稳定作出贡献。

习近平呼吁,二十国集团成员采取共同举措,减免关税、取消壁垒、畅通贸易,发出有力信号,提振世界经济复苏士气。制定二十国集团行动计划,并就抗疫宏观政策协调及时作出必要的机制性沟通和安排。

习近平最后强调,值此关键时刻,我们应该直面挑战,迅速行动。我坚信,只要我们同舟共济、守望相助,就一定能够彻底战胜疫情,迎来人类发展更加美好的明天。

今年二十国集团主席国沙特国王萨勒曼主持峰会。二十国集团成员和嘉宾国领导人以及世界卫生组织、联合国、国际货币基金组织、世界银行等国际组织负责人与会。

各方在发言中均认为,新冠肺炎疫情正在世界范围快速蔓延,不

仅严重危害世界公共卫生安全,还对全球经济、金融、政治产生巨大负面影响。面对这一全人类的共同危机,没有任何一个国家可以独善其身,国际社会比以往任何时候都更需要团结和合作,应迅速采取协调、有力行动,有效切断疫情传播,加强药品和疫苗研发等科研工作,加大对患者救治力度,有力维护民众生命安全和身体健康。要采取有效的财政和货币政策,保障全球供应链安全、稳定,维护全球金融稳定,促进世界经济尽快复苏,全力降低疫情对经济社会造成的损害。各方支持世界卫生组织发挥领导作用,承诺帮助发展中国家和弱势群体提高应对能力。

峰会发表了《二十国集团领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会声明》。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、肖捷、何立峰等参加。

二十国集团领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会由沙特主办,以视频方式举行,旨在推动全球合作应对疫情、稳定世界经济。

据新华社

出家门 上车门 进厂门

(紧接第一版)我们还有啥困难不能克服呢。

拉登的工作是负责将生产线上的啤酒搬下来码在旁边的栈板上,以便叉车运走。虽然工作强度较大,但这个略显羞涩的年轻人却表示完全能胜任。

今年是色达县整县摘除贫困县帽子的第一年,又遭遇突如其来的新冠肺炎疫情。为巩固脱贫成果、帮助农牧民稳定增收,色达和温江两地党委政府高度重视农牧民就业增收,将其作为巩固脱贫成效的重要举措。双方党政主要领导对劳务输出进行了专题部署,派专人前往对口帮扶地开展工作对接、走访工业企业,结合企业用工和色达县情实际,消除企业用工顾虑,寻找适合色达农牧民的岗位。在温江区天府街道的大力支持下,温江援藏工作队和

相关企业主动为色达量身定制岗位30余个。

经过自愿报名、县乡初审推荐、公司网上面试等程序,成功与成都市泰美晶体技术有限公司、四川中星电子有限公司、成都英明电子科技有限公司、成都金星啤酒有限公司等企业达成聘用意向。3月20日,包括拉登在内的该县第一批建制镇劳务输出的13人乘坐“春风行动”客运专班平安抵达温江,享受到了“出家门、上车门、进厂门”的“一站式”贴心服务,全部找到了心仪的岗位,当上了企业工人,实现了从牧民到工人的重大转变。

与此同时,色达县人社局已组织48名农牧民群众到雅安、凉山、青海、西藏、深圳等地企业实现了就业。

杨启 周恩军

甘孜州烟草专卖局(公司) 兹有铺面出租

1、康定市炉城镇翰林区新天地三期3栋1层8号,面积约116平米;
2、九龙县呷尔镇入城大道兴龙城写字楼1楼1号,面积为148.55平米。

均无转让费,价格面议。
联系方式:
康定:李女士,17790533720
九龙:多先生,15328799994

遗失启事

公章“巴塘天润华邦财税咨询服务”编号为:5133355012945 遗失作废。
巴塘天润华邦财税咨询服务
石渠县残疾人联合会在中国农业银行股份有限公司石渠县支行开立的银行开户许可证(账号:583101040008543,核准号:J6823000014001)遗失作废。
石渠县残疾人联合会在中国农业银行股份有限公司色达县支行开立的银行开户许可证(账号:22579101040005669,核准号:J6824000015802)遗失作废。
色达县机关事务管理局

为何此时举行二十国集团领导人特别峰会?

●新华社记者 白洁 成欣

G20领导人特别峰会的召开传递出一个非常明确的信号:病毒是人类共同的公敌,需要有关国家放弃以狭隘的国际政治视角看问题的做法,包括污名化、将疫情政治化等,真正从全人类面临危机的层面去应对。

二十国集团(G20)领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会3月26日举行,习近平主席出席峰会。此次峰会由今年G20主席国沙特阿拉伯主办,是G20历史上首次以视频方式举行领导人峰会。

分析人士认为,在当前新冠肺炎疫情于全球多点爆发的关键时刻,各国加强合作、携手应对是当务之急。G20就新冠肺炎疫情专门举行峰会具有重要意义,有助于凝聚抗击疫情的全球合力,加强疫情防控的国际合作,稳定世界经济。

中国国际问题研究院欧洲研究所所长崔洪建认为,随着疫情在全球蔓延,各国、各地区已无法独立解决这一危机,亟须全球层面的协调合作。“召开这样的峰会是疫情本身发展的必然需求。从公共治理层面来说,G20这一平台能够体现出这样的全球协调能力。”

作为全球危机应对和经济治理重要平台,G20成员汇聚了主要发达

经济体和新兴市场经济体,人口占全球的三分之二,国内生产总值约占全球的86%,在应对2008年国际金融危机过程中发挥过重要作用。

据介绍,除G20成员领导人外,西班牙、约旦、新加坡和瑞士等国领导人将受邀出席此次峰会。联合国、世界卫生组织、世界银行、国际货币基金组织等国际组织负责人出席峰会。

中国现代国际关系研究院研究员陈凤英认为,当前疫情危及各国人民生命安全和身体健康,严重冲击世界经济,G20“有责任也必须”及时召开这样的会议。“这真的是危难时期的一次会议,将有助于增强国际社会应对疫情的信心,向世界发出理性的声音。”

在崔洪建看来,G20领导人特别峰会的召开传递出一个非常明确的信号:病毒是人类共同的公敌,需要有关国家放弃以狭隘的国际政治视角看问题的做法,包括污名化、将疫情政治化等,真正从全人类面临危机的层面去应对。

外交部副部长马朝旭表示,此次特别峰会是自疫情暴发以来,习近平主席出席的首场重大多边活动。习近平主席的出席体现了中国同国际社会携手抗击疫情的坚定决心,体现了中国推动开展抗击疫情国际合作的大国担当,体现了中国支持G20加强国际合作、稳定世界经济的积极态度。

他说,中方在全力做好国内防

控的同时,及时向有困难的国家提供力所能及的帮助。中方与各方分享经验,共同加强能力建设,提供急需的医疗物资,为各国来华采购提供便利。中方希望G20成员相互帮助,密切配合,共同维护国际公共卫生安全。

专家认为,面对疫情蔓延和经济下行压力的双重挑战,各国应在二十国集团框架内推进合作,推动完善全球卫生治理,加强宏观经济政策协调,确保全球供应链开放、稳定、安全和顺畅运行。

崔洪建表示,国际社会应尽力减少疫情给经济和民生领域带来的次生灾害,及时增强经济的韧性,期待此次G20会议能够在平衡疫情应对和经济社会发展上提出相应举措。

病毒不分国界、不分种族,在这场全球公共卫生危机的过程中,构建人类命运共同体的迫切性和重要性更加凸显。

专家表示,在经济全球化时代,这样的重大突发事件不会是最后一次,各种传统安全和非传统安全问题还会不断带来新的考验。国际社会必须树立人类命运共同体意识,守望相助,携手应对风险挑战,共建美好地球家园。

“中方期待此次特别峰会就加强团结、携手应对疫情、稳定经济、凝聚共识、采取行动传递积极信号。”外交部发言人耿爽在例行记者会上说。

新闻背景

二十国集团

二十国集团(G20)领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会26日举行。此次峰会由今年G20主席国沙特阿拉伯王国主办,以视频方式举行。国家主席习近平在北京出席峰会。

G20于1999年成立,由中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、法国、德国、印度、印度尼西亚、意大利、日本、韩国、墨西哥、俄罗斯、沙特阿拉伯、南非、土耳其、英国、美国以及欧盟等20方组成。

G20成员人口占全球的三分之二,国内生产总值占全球的86%,贸易额占全球的75%。G20成员涵盖面广,代表性强,包含主要发达经济体和新兴市场经济体。G20在全球事务中发挥着举足轻重的作用,成为共同应对全球性问题的有效多边机制。

成立初期,G20运行机制为财长和央行行长会议机制。2008年国际金融危机后,G20开始举行领导人峰会。目前,G20机制已形成以领导人峰会为引领、协调人和财金渠道“双轨制”为支撑、部长级会议和工作组为辅助的架构。

G20主席采取轮换制,前任、现任、候任主席组成“三驾马车”,共同参与当年G20峰会进程。迄今为止,G20已举行过14次峰会。

26日举行的应对新冠肺炎疫情特别峰会是G20历史上首次举行的领导人视频峰会。G20成员、嘉宾国以及相关国际组织负责人与会。